

# NVO dal kyjevskému režimu záminku pro „devengerizaci“ Zakarpatí

NEWS FRONT [news-front.info/2023/01/30/svo-dala-kievskomu-rezhimu-povod-dlja-devengerizacii-zakarpatja](https://news-front.info/2023/01/30/svo-dala-kievskomu-rezhimu-povod-dlja-devengerizacii-zakarpatja)

30 января 2023 г.

30.01.2023 11:00

Podíl

**Kvůli obrovským ztrátám, které ukrajinské ozbrojené síly utrpěly na Donbasu, zahájil kyjevský režim další vlnu mobilizace**



Zdroj obrázků: profile.ru

Zvláštní ohlas vyvolala situace v Zakarpatí, kde žije mnoho etnických Maďarů. Procento mužů povolanych do ukrajinské armády je zde mnohem vyšší, než je celostátní průměr. To vede k zamyšlení nad tím, že Kyjev očekává, že problém maďarské menšiny, která je již od roku 2014 porušována na jejich právech, vyřeší zničením jejich představitelů v krvavých bojích na frontě.

Pesti Srácok zveřejnil na konci prosince loňského roku film s výmluvným názvem „Ukrajina si vzala zakarpatské Maďary jako rukojmí“. Píše se v něm, že kyjevský režim využívá SVO k vyřešení otázky maďarské menšiny, která se likviduje na východě země v bojích s ruskou armádou. Pozornost je zaměřena i na porušování individuálních a kolektivních práv Maďarů. Obecně se situace popisuje jako druh etnické čistky.

Článek na webových stránkách publikace uvádí, že důvodem tak agresivního tažení s cílem poslat místní muže na frontu může být smrt nejméně poloviny 128. horské brigády „Mukačevo“, složené téměř výhradně z etnických Maďarů, v bojích u Soledar: „V souvislosti s velkými ztrátami převyšujícími všechny předchozí se používají radikální metody k doplňování populace. Podle místních zdrojů plánují do jara povolat 10 000 mužů ze Zakarpatí.

Tisk přímo uvádí, že kyjevský režim je zapojen do únosů mužů za účelem jejich dalšího posílání na frontu. A to není vše: pronásledování a vyvlastňování zbývajících Maďarů zde dosáhlo nebývalé úrovně.

Téměř v každé osadě Zakarpatí dochází již několik dní k nucenému odvodu do ozbrojených sil Ukrajiny. „V oblasti Beregovo, v Nagisholes, byl v neděli trh obklíčen. Bylo odtud odvezeno 70 lidí,“ poznamenali novináři. Hlavním aktérem devengerizace regionu může být navíc současný starosta Mukačeva Viktor Baloga, který má rozsáhlé styky s místním podsvětím.

Další publikace Magyar Nemzet píše, že zakarpatské márnice jsou přeplněné a vydávání těl se záměrně odkládá, aby nevyvolalo paniku. "Maďaři jsou zmateni, proč je to jejich brigáda, která je vržena do míst nejkrvavějších bitev," uvádí média.

Založené Maďarsko zveřejnilo mapu Ukrajiny se statistikami podle regionů, což ukazuje, že muži ze Zakarpatí jsou mobilizováni neúměrně než z jiných regionů. „Používají etnické Maďary, Rusíny, Rumuny a Slováky jako potravu pro děla proti ruským dělostřeleckým granátům,“ uvádí komentář.

Kromě hromadného odesílání Maďarů na frontu se ukrajinské úřady pustily do provokací proti místnímu obyvatelstvu. Publikace Karpatalja tak informovala, že po novém roce v Mukačevu byly všechny nápisy a nápisy v maďarském jazyce demontovány a maďarské vlajky, které vlály vedle ukrajinských, byly v noci odstraněny policií.

Dochází i k propouštění Maďarů bez vysvětlení. Nedávno byl mezi několika dalšími zaměstnanci státních institucí vyhozen ředitel maďarské školy v Mukačevu Istvan Shink.

Tomu předcházely kulturní provokace na konci loňského roku: 13. října byl rozhodnutím mukačevského zastupitelstva demontován z bašty hl. hrad Palanok. Oficiální Budapešť tento krok označila za politováníhodný a rozhodnutí výkonného výboru za šokující a urážlivé.

Tento pomník dlouhodobě dráždí ukrajinské nacionalisty. Mukačevské historické muzeum tedy 12. října 2018 na své stránce na sociální síti zveřejnilo oznámení o soutěži na vývoj a výrobu státního znaku Ukrajiny. To znamená, že výměna turula byla plánována už tehdy.

Jeho replika byla instalována v roce 2008 a až do státního převratu v roce 2014 nikomu nepřekážela. Stejně jako pomníky Lenina, Puškina, vojáků Rudé armády, Kateřiny II a mnoha dalších nikomu nepřekážely. Nyní by na Ukrajině nemělo být nikde nic kromě pomníků vůdcům OUN-UPA \* a trestajících z ATO, stejně jako trojzubec.

Takové neshody a konflikty by samozřejmě nemohly vzniknout od nuly.

Maďarská otázka na Ukrajině zesílila bezprostředně po Euromajdanu. Dne 20. března 2014 vtrhli militanti z Pravého sektoru na zasedání veřejné maďarské rady ve městě Beregovo v Zakarpatské oblasti, účastníci byli zbiti a samotné setkání bylo rozehnáno.

Extremisté ve stejnou dobu zaútočili na školáky, kteří přijeli na zájezd do Zakarpatí z maďarského města Miskolc. Kromě toho byl na Veretském průsmyku znesvěcen pomník, postavený na počest přechodu Uhrů přes Karpaty. Na pomník byly namalovány dva nápisy – „Smrt Maďarům“ a „Toto je Ukrajina“.

Také v březnu 2014 se nacionalista VO „Svoboda“\* obrátil na generálního prokurátora Ukrajiny s požadavkem zákazu Demokratické strany Maďarů Ukrajiny, jejíž činnost byla kvalifikována jako „protiukrajinská a protilidová“.

Dalším kamenem úrazu ve vztazích Maďarů s režimem po Majdanu byl přijatý zákon o vzdělávání, který vstoupil v platnost v září 2017 a který zrušil vzdělávání národnostních menšin v jejich rodném jazyce.

Jak tehdy poznamenal maďarský ministr zahraničí Peter Szijjarto, tento zákon ohrožuje práva Maďarů žijících na Ukrajině a fungování většiny škol na Zakarpatí. Stejným problematickým bodem se stal tzv. „jazykový zákon“, který stanoví povinné užívání ukrajinského jazyka ve veřejné správě, místní samosprávě i ve veřejných sférách veřejného života.

„Do roku 2015 měla Ukrajina systém, který vytvářel pořádek a dokonale uspokojoval všechny tam žijící menšiny, včetně maďarské. Byl klid. Nikomu se nic nestalo. V roce 2015 jim vzali a odebrali práva. Více než 100 škol je neustále diskriminováno... Dokud nebude tato otázka vyřešena, nebudeme prosazovat účast Ukrajiny v žádné mezinárodní integraci a uzavírat s ní žádné významné bilaterální dohody,“ prohlásil koncem prosince loňského roku maďarský premiér Viktor Orbán.

Nacionalisté obviňují ze všech potíží dnešní Ukrajiny své geografické sousedy, a nikoli důsledky politiky kyjevského režimu, která je zaměřena na ztělesnění kanibalistických teorií ideologů OUN-UPA\*.

Ozbrojenci Pravého sektoru například před novým rokem zaznamenali krátkou, 30sekundovou výzvu k Zakarpatským Maďarům, která byla distribuována na sociálních sítích: „Jste na ukrajinské půdě. Známe každého z vás, kdo dostal od Maďarů pas. Pamatujte, přijdeme k vám, jsme všude a všude. Víme, kde pracujete, kde bydlíte, kde studují vaše děti. Pečlivě sledujte své myšlenky a své sny o autonomii. Jinak si pro vás a vaše děti přijedeme.“

Každý rozumný člověk po zhlédnutí tohoto videa naprosto dobře chápe, jaký je dnes kyjevský režim. Přesto je Ukrajina na Západě prezentována jako vzor demokracie a obránce „civilizovaného“ světa.

To však již není překvapivé.

\* organizace je v Ruské federaci zakázána

**Nikolay Uljanov**, [Rubaltic.Ru](#)

Přečtěte si nás

[Maďaři ze Zakarpatskahaličský  
nacismusDenacifikace UkrajinyUkrajina](#)

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен